

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Обожание мамы. Часть 8: Игрушка

Но не эта указка, не тряпка в маминой руке, не ее усталый внешний вид беспокоил мое сознание, а записка от Кири, которую я только что получил: «Смотри, что сейчас с твоей плюшкой будет!» Я обернулся на бывшего друга и увидел как он с ехидной улыбкой показывает мне что-то зажатое в его руке, похожее на пульт от моих колонной у компа только синего цвета. Киря показал взглядом на маму, стоящую к нам задом у доски и записывающую какие-то даты. Я снова уставился на ее спинку, обтянутую тканью блузы и молнии, сдерживающую ее попку в юбке. Ничего не происходило несколько секунд и вдруг мама вздрогнула, мел выпал из ее пальцев, колени подогнулись, сжались, задрожали и она почти упала на пол, но устояла, ухватившись за полку с линейками. Она стояла на одной подогнутой ноге, а вторая уже разутая, мелко дрожала! Секунд через пять мама выпрямилась, обулась, засеменила к своему стулу, села на него:

— Простыла, кажется, вчера. Знобит что-то... пишем под диктовку. — Мама испуганно смотрела в окно и теребила воротник блузки дрожащими пальцами посиневших рук. — Пишем под диктовку!

Вставать она больше не решалась. Ножки ее переплелись под столом, стопы напряженно выпрямились, туфли висели на одних пальчиках.

— Год 1861, отмена крепостного пра... Ахххх!!! — Рот ее сначала приоткрылся, потом зубы крепко сжались и ноги снова задрожали до самых бедер. Мама уцепилась за край стола и снова отвернулась к окну. — Простите!

Опять пяти секунд хватило на то, чтобы она пришла в спокойствие. Мама выскочила из класса как ошпаренная.

— Аааай!! — Уже из коридора мы услышали ее вскрик и неравномерный стук каблучков. Что с ней?! Неужели наши игры довели ее до беды? Что мы с ней сделали?! Как помочь? Я кинулся за мамой, но только увидел как за ней захлопнулась дверь туалета.

— Видал? — Довольный Киря уже стоял сзади и тянул меня за плечо.

— Что ты сделал, придурок? — Ни одно объяснение не находилось в моей голове.

— Смотри. — Киря протянул мне синий пульт. — Вагинальный, клиторальный вибратор с радиопультом! Николаша должна его сегодня весь день в себе таскать. Такое ей наказание. А пульт должен быть у кого-то неподалеку. Ну, не у меня, конечно и не у тебя! Бери, она думает, что это кто-то на улице управляет ее мандой, жми!

Я взял в руки теплый пластик.

— Жми!!!

Палец надавил на круглую кнопку и в глубине туалета снова раздался короткий визг.

— Круто! Это мне вчерашний мужик подогнал. На, говорит, пользуйся. Я его себе к херу прижал, за минуту кончил, трясется как перфоратор! Давай жми, сказал и не отпускай! И пошли в толчок зайдем.

Мы тихонько закрыли за собой дверь и снова вдавил кнопку.

— Ах-х-х-х-х-х! Ай, не могу... Ой!

Мой палец побелел от нажима. Мама скребла руками по стенам и я видел в широкую щель под дверью как бились ее ноги. Она вскрикивала все быстрее:

— Нет! Нет!! Нет!!! Оааауу!!!

Я отпустил пульт и выскочил в коридор потный от волнения и восторга. Радиоуправляемая шляха. Круто! Мы уселись с Кирей рядом за минуту до того, как мама нетвердой походкой зашла в класс и просеменила к стулу. На ее пунцовом лице застыло блаженство, глаза с поволокой и усталостью смотрели перед собой.

— Совсем расклеилась. Температура. Урок окончен, завтра продолжим.

Одноклассники потянулись к дверям. Киря забрал у меня пульт, сунул в карман и направился к учительскому столу. Я в ужасе замер за партой.

— Ирина Николаевна, у меня долги по прошлой контрольной, когда можно будет... — Он не договорил, точнее, его не дослушали. Рука в кармане шевельнулась, мама, глядя на Кирию вжала голову в плечи, желваки на ее скулах вздулись, губы плотно сжались и она зашипела сквозь зубы как злая кошка.

— Фсссе п-потом! — Лицо покрылось красными пятнами, мама прикусила губу, попыталась подняться, но непослушные ноги снова кинули ее на стул. Киря смотрел ей в лицо и давил на кнопку.

— К-кирил, пот-т-том! Ух-ходи! И ты! — Мама бросила на меня затравленный взгляд.

— Ну, Ирина Николаевна! Ну, когда потом-то?

— А-а-а-х... А-х! Ай! — Глаза мамы закатились, она уже не видела ничего вокруг себя. Ее руки под столешницей пытались успокоить бешено бьющуюся вибрацию внизу живота, но, наоборот, помогали ей. Кире было не заметно, а я видел как ее ладонь смяла, задирая край юбки и сжала сильно промежность. Пульсирующими движениями она помогала вибратору, ноги разошлись в стороны, согнулись по бокам стула. Николаша яростно мастурбировала передо мной и Кирей! Я тоже непроизвольно начал мять свой кол через брюки.

— О-о-о-о-о! — Из оскаленного рта вырывались финальные аккорды ее песни.

— Аррррргхххх!!! — Безумные глаза зажмурились и мама упала головой на скрещенные руки. Сквозь шумное дыхание мы слышали:

— Уходите... Сейчас же... Прошу...

Киря погладил ее волосы и скрылся в дверях. Мама взглянула на меня.

— Пошел вон!!! — Она была в ярости!

Я пулей выскочил из класса. Кири уже не было. Оставалось идти домой и ждать прихода мамы. Вот этого мне сейчас хотелось меньше всего.

Продолжение следует.